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Ⅰ 調査の目的 

 このアンケート調査では、市民の皆さまに市政への関心を高め、理解を深めていただく

とともに、市政に関する意向やニーズを把握し、市の施策推進の参考データとして活用す

ることを目的としています。

Ⅱ 調査の方法 

１ 調 査 地 域・・・久留米市全域

２ 調 査対象者・・・久留米市に在住する満 20 歳以上の中から選任された 

市政アンケートモニター「くるモニ」

３ サ ンプル数・・・３００

４ 選 任 方 法・・・住民基本台帳からの無作為抽出（承諾有）

５ 実 施 方 法・・・インターネットまたは郵送

６ 調 査 期 間・・・平成２６年１０月３０日（木）～１２月１日（月）

７ 回収数（率）・・・２７２（９０．７％）

Ⅲ 調査項目 

■ 総合計画（行政施策）

「久留米市新総合計画」第３次基本計画の指標とする行政施策項目について、目指

す久留米市の姿に向けた進捗状況を把握するために調査を行いました。

Ⅳ 調査結果 

１ 回答者の属性 

（１）性 別 
性　別

女性
54.8%

男性
45.2%

区分 件数 割合
男性 123 45.2%
女性 149 54.8%
合計 272 100%
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 （２）年 齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （３）地域ブロック 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ブロック別校区＞ 

 

 

 

 

 

 

 

年　齢

40歳代

19.5%

50歳代

15.4%

60歳代

20.6%

70歳以上

12.1%

30歳代

18.8%

20歳代

13.6%

区分 件数 割合
20歳代 37 13.6%
30歳代 51 18.8%
40歳代 53 19.5%
50歳代 42 15.4%
60歳代 56 20.6%

70歳以上 33 12.1%
合計 272 100%

区分 件数 割合
東部 34 12.5%
北部 41 15.1%

中央東部 39 14.3%
南東部 30 11.0%
中央部 33 12.1%

中央南部 46 16.9%
南西部 27 9.9%
西部 22 8.1%
合計 272 100%

地域ブロック

中央東部
14.3%

南東部
11.0%

中央部
12.1%

中央南部
16.9%

南西部
9.9%

西部
8.1%

北部
15.1%

東部
12.5%

ブロック 校　　区

東 部
山川、山本、草野、善導寺、大橋、船越
水分、柴刈、川会、竹野、水縄、田主丸

北 部
小森野、合川、宮ノ陣、北野、弓削、大城
金島

中央 東部 西国分、東国分、御井

南 東 部 上津、高良内、青峰

中 央 部 荘島、日吉、篠山、京町、南薫、長門石

中央 南部 鳥飼、金丸、南、津福

南 西 部 荒木、大善寺、安武

西 部
城島、下田、青木・浮島、江上、犬塚
三潴、西牟田
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 （４）職 業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職　業

給与所得者
（常勤）
37.9%

パート・アルバイト
（学生は除く）

13.6%

学生
2.9%

家事に専念
16.2%

無職
12.1%

その他
5.9% 自営業

8.1%

農林漁業
3.3%

区分 件数 割合
農林漁業 9 3.3%
自営業 22 8.1%

給与所得者（常勤） 103 37.9%
パート・アルバイト

（学生は除く）
37 13.6%

学生 8 2.9%
家事に専念 44 16.2%

無職 33 12.1%
その他 16 5.9%
合計 272 100%
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２ 花や緑、水辺などの魅力のあるまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１（単一選択） 

自然豊かな、潤いのある都市としての魅力を高めるため、花と緑あふれる

空間づくりや河川の清らかさを活かした空間づくりなど、四季を体感できる

ような空間の整備を行っていきます。 
 そこで、おたずねします。現在、久留米市は、花や緑、水辺などに魅力の

あるまちだと感じますか。 

項　　目 回答数（人） 割合（％）
そう感じる 61 22.4
どちらかといえばそう感じる 151 55.5
どちらかといえばそう感じない 52 19.1
そう感じない 7 2.6
無回答 1 0.4

合　　計 272 100

花や緑、水辺などの魅力のあるまちと感じるか

そう感じる 61

どちらかといえばそう感じる 151

どちらかといえばそう感じない 52

そう感じない 7

無回答 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない そう感じない 無回答
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３ 歴史や伝統を活かした魅力のあるまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２（単一選択） 

特性を活かした魅力ある都市づくりを進めるため、雄大な自然や貴重な歴

史資源などの魅力を未来へ継承し、地域と連携してまちづくりに活かす取り

組みを行っていきます。 
そこで、おたずねします。現在、久留米市は、歴史や伝統を活かした魅力

のあるまちだと感じますか。 

項　　目 回答数（人） 割合（％）
そう感じる 22 8.1
どちらかといえばそう感じる 120 44.1
どちらかといえばそう感じない 102 37.5
そう感じない 26 9.6
無回答 2 0.7

合　　計 272 100

歴史や伝統を活かした魅力のあるまちと感じるか

そう感じる 22

どちらかといえばそう感じる 120

どちらかといえばそう感じない 102

そう感じない 26

無回答 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない そう感じない 無回答
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４ 自然や街並みなどの景観が良好なまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３（単一選択） 

質の高い快適な都市の空間を形成するため、市民の皆さんとともに風情あ

る自然や歴史的な街並みなど個性を生かした魅力ある景観を守り、つくる取

り組みを行っていきます。 
そこで、おたずねします。現在、久留米市は、自然や街並みなどの景観が

良好なまちだと感じますか。 
 

項　　目 回答数（人） 割合（％）
そう感じる 23 8.5
どちらかといえばそう感じる 106 39
どちらかといえばそう感じない 122 44.9
そう感じない 19 7
無回答 2 0.7

合　　計 272 100

自然や街並みなどの景観が良好なまちと感じるか

そう感じる 23

どちらかといえばそう感じる 106

どちらかといえばそう感じない 122

そう感じない 19

無回答 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない そう感じない 無回答
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５ 男女共同参画が進んだまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４（単一選択） 

男女が互いの人権を尊重し、個性や能力に応じてあらゆる分野で活躍でき

る男女共同参画社会の実現を目指し、男女平等の意識づくりのための教育・

啓発や、女性が活躍できる環境整備などを行っていきます。 
そこで、おたずねします。現在、久留米市は、男女共同参画が進んだまち

だと思いますか。 
 

項　　目 回答数（人） 割合（％）
そう感じる 12 4.4
どちらかといえばそう感じる 84 30.9
どちらかといえばそう感じない 134 49.3
そう感じない 36 13.2
無回答 6 2.2

合　　計 272 100

男女共同参画が進んだまちと感じるか

そう感じる 12

どちらかといえばそう感じる 84

どちらかといえばそう感じない 134

そう感じない 36

無回答 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない そう感じない 無回答
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６ ワーク・ライフ・バランスの取れた生活ができるまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５（単一選択） 

男女がともに仕事と家庭生活などを両立できるよう、ワーク・ライフ・バ

ランス（仕事と生活の調和）を実現するための取り組みを行っていきます。 
そこで、おたずねします。現在、久留米市は、ワーク・ライフ・バランス

の取れた生活ができる環境が整っているまちだと思いますか。 

項　　目 回答数（人） 割合（％）
そう思う 13 4.8
どちらかといえばそう思う 83 30.5
どちらかといえばそう思わない 126 46.3
そう思わない 40 14.7
無回答 10 3.7

合　　計 272 100

ワーク・ライフ・バランスの取れた生活ができる環境が整っているまちと思うか

そう思う 13

どちらかといえばそう思う 83

どちらかといえばそう思わない 126

そう思わない 40

無回答 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答
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７ 安全で安心して生活できるまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６（単一選択） 

安全に安心して暮らせる地域社会の実現を目指し、市民の皆さんと一体と

なって安全安心のまちづくりを進めるセーフコミュニティの推進や、防災、

防犯、交通安全などの取り組みを行っていきます。 
そこで、おたずねします。現在、久留米市は、安全で安心して生活できる

環境が整っているまちだと感じますか。 

項　　目 回答数（人） 割合（％）
そう感じる 30 11
どちらかといえばそう感じる 132 48.5
どちらかといえばそう感じない 77 28.3
そう感じない 24 8.8
無回答 9 3.3

合　　計 272 100

安全で安心して生活できる環境が整っているまちと感じるか

そう感じる 30

どちらかといえばそう感じる 132

どちらかといえばそう感じない 77

そう感じない 24

無回答 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない そう感じない 無回答
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８ 防犯に対する意識が高いまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７（単一選択） 

犯罪のない安全で住みよい都市づくりに向け、防犯意識の高揚と市民の皆

さんや警察などと連携した地域に密着した防犯活動を行っていきます。 
そこで、おたずねします。現在、久留米市は、防犯に対する意識が高いま

ちだと感じますか。 

項　　目 回答数（人） 割合（％）
そう感じる 29 10.7
どちらかといえばそう感じる 113 41.5
どちらかといえばそう感じない 88 32.4
そう感じない 33 12.1
無回答 9 3.3

合　　計 272 100

防犯に対する意識が高いまちと感じるか

そう感じる 29

どちらかといえばそう感じる 113

どちらかといえばそう感じない 88

そう感じない 33

無回答 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない そう感じない 無回答

－　10　－



９ 文化芸術に接する機会が多いまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８（単一選択） 

心豊かな市民生活の実現を目指し、優れた文化芸術（美術、音楽、演劇、

舞踊、伝統芸能など）に触れられる機会づくりや、様々な文化芸術活動を活

発にする取り組みなどを行っていきます。 
そこで、おたずねします。現在、久留米市は、文化芸術に接する機会が多

いまちだと感じますか。 

項　　目 回答数（人） 割合（％）
そう感じる 33 12.1
どちらかといえばそう感じる 132 48.5
どちらかといえばそう感じない 74 27.2
そう感じない 24 8.8
無回答 9 3.3

合　　計 272 100

文化芸術に接する機会が多いまちと感じるか

そう感じる 33

どちらかといえばそう感じる 132

どちらかといえばそう感じない 74

そう感じない 24

無回答 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない そう感じない 無回答
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１０ 子育て支援体制が整っているまち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９（単一選択） 

安心して子どもを生み育てられるよう、妊娠から出産、育児に至るまで切

れ目のない支援の充実や、子どもや子育てを地域全体で見守り、支援する環

境づくりを行っていきます。 
そこで、おたずねします。現在、久留米市は、子育て支援体制が整ってい

るまちだと感じますか。 

項　　目 回答数（人） 割合（％）
そう感じる 32 11.8
どちらかといえばそう感じる 120 44.1
どちらかといえばそう感じない 89 32.7
そう感じない 19 7
無回答 12 4.4

合　　計 272 100

子育て支援体制が整っているまちと感じるか

そう感じる 32

どちらかといえばそう感じる 120

どちらかといえばそう感じない 89

そう感じない 19

無回答 12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

人

そう感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない そう感じない 無回答

－　12　－



平成２６年度市政アンケートモニター「くるモニ」 

第１回 「総合計画（行政施策）」アンケート 

 

調査期間：平成 26 年 10 月 30 日（木）から 12 月 1 日（月）まで 

 

久留米市では、新たなまちづくりの指針となる「新総合計画第３次基本計画」を策定し

ています。この計画は、平成２７年度～平成３１年度の５年間に取り組む基本的な施策を

体系的・戦略的に示したものです。 

取り組みにあたっては、目標を設定し、その達成状況を評価してまいります。その評価

の基準となる現在の久留米市の状況について、モニターの皆さんのご意見をお聞きし、評

価の基礎資料として活用したいと考えておりますので、アンケートへのご協力をお願いし

ます。 

 

問１ 自然豊かな、潤いのある都市としての魅力を高めるため、花と緑あふれる空間づく

りや河川の清らかさを活かした空間づくりなど、四季を体感できるような空間の整備

を行っていきます。 

   そこで、おたずねします。現在、久留米市は、花や緑、水辺などに魅力のあるまち

だと感じますか。（あてはまる番号に１つだけ○印） 

 

   １ そう感じる          ３ どちらかといえばそう感じない 

   ２ どちらかといえばそう感じる  ４ そう感じない 

 

問２ 特性を活かした魅力ある都市づくりを進めるため、雄大な自然や貴重な歴史資源な

どの魅力を未来へ継承し、地域と連携してまちづくりに活かす取り組みを行っていき

ます。 

   そこで、おたずねします。現在、久留米市は、歴史や伝統を活かした魅力のあるま

ちだと感じますか。（あてはまる番号に１つだけ○印） 

 

   １ そう感じる          ３ どちらかといえばそう感じない 

   ２ どちらかといえばそう感じる  ４ そう感じない 

 

問３ 質の高い快適な都市の空間を形成するため、市民の皆さんとともに風情ある自然や

歴史的な街並みなど個性を生かした魅力ある景観を守り、つくる取り組みを行ってい

きます。 

   そこで、おたずねします。現在、久留米市は、自然や街並みなどの景観が良好なま

ちだと感じますか。（あてはまる番号に１つだけ○印） 

 

   １ そう感じる          ３ どちらかといえばそう感じない 

   ２ どちらかといえばそう感じる  ４ そう感じない 

 

問４ 男女が互いの人権を尊重し、個性や能力に応じてあらゆる分野で活躍できる男女共

同参画社会の実現を目指し、男女平等の意識づくりのための教育・啓発や、女性が活

躍できる環境整備などを行っていきます。 

   そこで、おたずねします。現在、久留米市は、男女共同参画が進んだまちだと思い

ますか。（あてはまる番号に１つだけ○印） 

   １ そう思う           ３ どちらかといえばそう思わない 

   ２ どちらかといえばそう思う   ４ そう思わない 

 

氏名

Ⅴ 使用したアンケート調査票 
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問５ 男女がともに仕事と家庭生活などを両立できるよう、ワーク・ライフ・バランス（仕

事と生活の調和）を実現するための取り組みを行っていきます。 

   そこで、おたずねします。現在、久留米市は、ワーク・ライフ・バランスの取れた

生活ができる環境が整っているまちだと思いますか。（あてはまる番号に１つだけ○

印） 

 

   １ そう思う           ３ どちらかといえばそう思わない 

   ２ どちらかといえばそう思う   ４ そう思わない 

 

問６ 安全に安心して暮らせる地域社会の実現を目指し、市民の皆さんと一体となって安

全安心のまちづくりを進めるセーフコミュニティの推進や、防災、防犯、交通安全な

どの取り組みを行っていきます。 

   そこで、おたずねします。現在、久留米市は、安全で安心して生活できる環境が整

っているまちだと感じますか。（あてはまる番号に１つだけ○印） 

 

   １ そう感じる          ３ どちらかといえばそう感じない 

   ２ どちらかといえばそう感じる  ４ そう感じない 

 

問７ 犯罪のない安全で住みよい都市づくりに向け、防犯意識の高揚と市民の皆さんや警

察などと連携した地域に密着した防犯活動を行っていきます。 

   そこで、おたずねします。現在、久留米市は、防犯に対する意識が高いまちだと感

じますか。（あてはまる番号に１つだけ○印） 

 

   １ そう感じる          ３ どちらかといえばそう感じない 

   ２ どちらかといえばそう感じる  ４ そう感じない 

 

問８ 心豊かな市民生活の実現を目指し、優れた文化芸術（美術、音楽、演劇、舞踊、伝

統芸能など）に触れられる機会づくりや、様々な文化芸術活動を活発にする取り組み

などを行っていきます。 

   そこで、おたずねします。現在、久留米市は、文化芸術に接する機会が多いまちだ

と感じますか。（あてはまる番号に１つだけ○印） 

 

   １ そう感じる          ３ どちらかといえばそう感じない 

   ２ どちらかといえばそう感じる  ４ そう感じない 

 

問９ 安心して子どもを生み育てられるよう、妊娠から出産、育児に至るまで切れ目のな

い支援の充実や、子どもや子育てを地域全体で見守り、支援する環境づくりを行って

いきます。 

   そこで、おたずねします。現在、久留米市は、子育て支援体制が整っているまちだ

と感じますか。（あてはまる番号に１つだけ○印） 

 

   １ そう感じる          ３ どちらかといえばそう感じない 

   ２ どちらかといえばそう感じる  ４ そう感じない 

 

 

ご多忙のところ調査にご協力いただき、本当にありがとうございました。 

－　14　－



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２６年度 

市政アンケートモニター「くるモニ」 

第１回「総合計画（行政施策）」アンケート調査結果  

平 成 ２ ７ 年 １ 月  

編集・発行／久留米市 協働推進部 広聴・相談課 

           久留米市城南町１５番地３ 

             TEL．0942－30－9015 

             FAX．0942－30－9711 

E-Mail．sodan@city.kurume.fukuoka.jp 


	01-2　報告書（表紙、目次）
	02-3　報告書（本文、調査票）
	02-2　報告書（本文）
	03-2　報告書（使用したアンケート調査票）

	04-2　報告書（裏表紙）



